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Шановні учасники і гості конференції ! 
 

Шановні колеги, дорогі учасники цієї традиційної конференції!. Рада вітати 

вас із початком роботи ХХ щорічної Міжнародної науково-практичної 

конференції «Актуальні проблеми сучасного управління в соціально-

економічних, гуманітарних та технічних системах». Насамперед хочу висловити 

подяку всім, хто знайшов можливість безпосередньо взяти участь у роботі 

нашого наукового форуму, тому що досі тема цієї конференції невичерпна, і 

стосується проблем управління практично у всіх сферах людської діяльності!   

Проводячи цей захід, наш Університет виходить із того, що виховання у 

майбутніх фахівців самостійності, творчого мислення та відповідальності є 

основним завданням вищих навчальних закладів України та світу. Важливою 

передумовою вдосконалення цих якостей була і залишається наука. Зрозуміло, 

що сучасна наука не в змозі розвиватися без обміну досвідом між різними 

науковими закладами та пошуку можливостей для апробації та впровадження 

результатів досліджень. Також наукове життя не мислиме без молодих 

науковців, у тому числі студентів та аспірантів, які тільки починають свій шлях 

на науковій ниві. З одного боку, їх сучасне бачення проблем дозволить винайти 

оригінальні рішення завдань, які ставить перед собою наука. З другого – 

формування професійної свідомості науковця або практичного працівника 



можливе лише за умови набуття навичок наукової діяльності, які, до речі, 

стануть у нагоді й на практиці. Саме для цього і проводяться наші наукові 

конференції. І саме тому ми вдячні всім нашим молодим науковцям , та науковим 

керівникам за те що не дивлячись на тяжкий стан в країні продовжують свої 

наукові дослідження. 

Бажаю успішного проведення конференції, плідної роботи усім учасникам, 

а кожному окремо – тихих ночей, стабільного переможного миру, міцного 

здоров’я, успіхів і творчості в роботі, нових наукових досягнень та щастя в 

особистому житті!  

Вітаю з наступаючими новорічними святами! Бажаю, щоб у кожного в домі 

був затишок, любов і щастя. Нехай Новий рік принесе багато радісних і 

щасливих днів! Бажаю, щоб в 2025 році здійснилися всі ваші мрії і бажання! 

Дякую за увагу! 


